



FRUSTRASE JURADO. Se frustró ayer el jurado contra 5 reos presentes y un ausente, procesados en el Juzgado 4o. de lo Penal, por secuestro en la señora Antonia Luisa Jerez de García Prieto. El notificador Br. Miguel Anaya (derecha), cuando lee el acta levantada a los reos Armando Alfredo Chicas (izquierda) y Rigoberto Hernández. De pie, el fiscal Br. Luis Samuel Silva.

En Houston:

Salvadoreños Preparan un Carnaval Migueleño

HOUSTON, Texas, por Guillermo Peñate Zambra para EL DIARIO DE HOY. Más de cincuenta mil migueleños residentes en esta bella y moderna ciudad de Estados Unidos preparan el Carnaval de San Miguel para rememorar así a su lejana tierra.

En esta ciudad viven más de cien mil salvadoreños y según estimados, la mitad de ellos son migueleños, de allí que se prepare

Seminario para Rehabilitación de Soldados

Bajo la coordinación del coronel y Lic. Salvador B. Castro Alvarado se realizará del siete al once de los corrientes el Seminario-Taller "Preparar para ser adulto", en el Hotel Sheraton.

El coronel Alvarado es Gerente del Instituto de Previsión Social de la Fuerza Armada, entidad organizadora del evento. Las charlas y mesas de

—Favor pase a la página 23.

Hoy Llevarán Alegría al Neumológico

Las alumnas del Primer Año de Bachillerato del Liceo "David J. Guzmán" tendrán este día una tarde alegre en el Hospital Neumológico de Los Planes de Renderos, con el objeto de llevarles alegría a los pacientes recluidos en ese centro.

La actividad está comprendida dentro de los trabajos sociales que realizan las alumnas de bachillerato, con lo cual se compenetrarán en los problemas de salud del país.

Las organizadoras de la Tarde Alegre han preparado un variado programa en el que están incluidas dan-

—Favor pase a la página 40.

el carnaval de San Miguel para el mes de diciembre. Incluso se habla de llevar al Águila para un juego con

Frústrase Jurado por el Plagio de Sra. García P.

Se frustró ayer el jurado contra 6 reos presentes y uno ausente acusados en el secuestro de doña Antonia de García Prieto.

Nueve días después de registrado el secuestro, la Policía Nacional, por medio de un escuadrón especial de investigadores, se enteró que desde un teléfono público del barrio San Jacinto, San Salvador, se

Evaluación Sicológica a Testigos del Caso Lara

Una evaluación psicológica para varios menores que han declarado en el juicio de corrupción instruido contra José Napoleón Lara, ha ordenado el Juzgado 4º de lo Penal de San Salvador, donde se instruye el juicio.

Al respecto se indica que unos testigos menores de edad han declarado a favor del imputado, pero otros lo han hecho en contra y unos terceros afirman no saber nada del asunto investigado.

Sobre la quinta "Mi Toni-

Tablero Judicial

Por Violación y Homicidio Enjuician a ex Soldado

Por violación y homicidio es enjuiciado en el Juzgado de Paz de Mejicanos el ex soldado José Jacobo Navarrete, de 19 años.

En las investigaciones hay pruebas de que, hallándose en servicio en el Cuartel de la Primera Brigada de Infantería, logró salir sin permiso y se fue al cantón Plan del Pito, Mejicanos, en donde violó y estranguló a Carolina González, quien era su novia, de 16 años, el 3 de agosto en la madrugada, según los informes.

El reo ha negado los cargos, pero las pruebas

—Favor pase a la página 42.

la Selección de Fútbol de El Salvador, formada por los

—Favor pase a la página 42.

estaban haciendo llamadas de coacción contra la familia, por lo cual agentes de esa institución comenzaron a seguirle los pasos a los sospechosos, hasta descubrirlos como los autores del delito.

El secuestro de doña Antonia ocurrió el 3 de febrero de 1983 en un vivero de

—Favor pase a la página 23.

ta", situada frente a Lago de Ilopango, se informó en el tribunal que ya fue entregada a una empresa particular, por disposición del mismo procesado.

Solamente hace falta conocer lo que hay en la segunda casa de la Colonia La Providencia, en la que se dice que para hacer su inventario habrá necesidad de tomarse por lo menos un mes, ya que hay una biblioteca que mide más de 25 metros de largo y será

—Favor pase a la página 31.

Por Caso Cherokees:

Sesión Plenaria Llena de Improperios en Asamblea

Los diputados de la Asamblea Legislativa en la sesión plenaria de ayer se enfrascaron nuevamente —igual que en el caso de las pupuseras agredidas por alcaldes de la Democracia Cristiana—, en una serie de improperios personales y partidistas, cuando trata-

ron el caso de los 7 vehículos "Cherokees" que quiere comprar una cooperativa agraria. Pero la moción fue finalmente aprobada por la "aplanadora" de 33 votos del PDC.

Una veintena de diputados se insultaron mutuamente, al tomar la palabra. Participaron en las

fuerzas discusiones representantes de ARENA, PDC, PCN y PAISA. No participó el diputado de AD, Dr. René Fortín Magaña, quien se quedó de espectador.

No tomaron parte el Dr. Calderón Sol y Lic. Hugo

—Favor pase a la página 32.



TERCERA VICTIMA. El taxista José Beltrán Sánchez es el tercero de los muertos en El Manguito, Mejicanos.



ESTRANGULA A NOVIA. José Jacobo Navarrete, de 19 años, ex soldado, estranguló a su novia, según acusación que le hacen en el Juzgado de Mejicanos.



INAUGURAN NUEVO ALMACEN.— Anoche fue inaugurado la nueva sala de ventas del los almacenes Mi-Plan número 4, el cual está ubicada en la tercera etapa de Metro Sur. El corte de la cinta simbólica la efectuó don Adán Hernández García, presidente de la empresa. Le acompañan Ana Ivette Hernández de Maza, Rev. Amílcar Torruella y María Teresa de Angulo.

Obligan Motorista Guiar Taxi Robado para Matarlo

Al taxista José Beltrán Sánchez (no José Alberto Sánchez como se informó inicialmente) lo obligaron a manejar otro taxi robado para después darle muerte junto con José María Hernández y Oscar Ulises Fuentes.

El hecho —tal como informamos ayer— se registró el martes entre las 8 y 9 de la noche en el basurero

"El Manguito", situado como a un kilómetro, más o menos, del Penal de Mariona.

Primero, fue robado el taxi óvalo 1962 en la colonia Montpegón, Mejicanos, en el cual fueron conducidas al basurero El Manguito las tres personas que fueron asesinadas a tiros

—Favor pase a la página 43.

Ataque de Hostigamiento en Frontera El Amatillo

SAN MIGUEL.— Un ataque de hostigamiento al sitio fronterizo de El Amatillo realizaron grupos terroristas ayer, a la una de la madrugada, según los informes proporcionados aquí por fuentes militares.

El Amatillo, paso obligado hacia el Sur de Honduras, es resguardado por policías de Aduanas y una pequeña unidad del Ejército. Hace más de un año fue atacado y los terroristas

pretendieron incendiar las instalaciones y capturaron a varios miembros de la Policía de Aduanas y a soldados.

Ayer, a la una de la madrugada, los grupos terroristas ubicados en varios sitios dominantes atacaron a los centinelas, quienes de inmediato respondieron al fuego hasta obligar a los subversivos a huir en des-

—Favor pase a la página 40.

Terroristas Vuelven a Amenazar Transportes

Los grupos terroristas han vuelto a amenazar que atacarán a los vehículos que transiten por la carretera del país.

De acuerdo con los informes, los terroristas han dicho que a partir de hoy realizarán un nuevo sabotaje a la industria del transporte, a nivel nacional, "como una medida de presión contra la economía duartista". Uno de los empresarios comentó, al conocerse la noticia, que

Duarte no tiene nada que ver con los sacrificados empresarios de buses.

Además en un comunicado de esos grupos se han hecho varias exigencias al Gobierno —dijeron ayer algunas fuentes conocedoras del documento—, entre las que se encuentran la libertad de la Nidia Díaz, del piloto costarricense Julio Talavera (preso por transportar armas en forma

—Favor pase a la página 13.